

中心通訊

中信西雅圖福音中心

667 South King Street, Seattle, WA 98104

P.O. Box 3269, Seattle, WA 98114

電話 / 傳真：206-624-0988

電郵：ccmsgc@hotmail.com

網頁：www.ccmseattle.org

同工：劉許芬芬、劉曼慈

第六十三期

二零一二年十二月

中心宣言：在唐人街向廣大的西雅圖社區內普羅大眾傳福音，目的是領人歸主將他們帶回大西雅圖區內的各教會。



一場屬靈的爭戰

每逢七月中華盛頓州西雅圖市的中國城都會有週末「唐人街擺攤」的盛會，今年七月十四日(星期六)和十五日(星期日)就是擺攤的日子，這兩天街道上異常擠擁，人們摩肩接踵，開心地四處瀏覽各式各樣的攤位，參加攤位遊戲，抽獎、嘗試各餐館的優惠試食，參加人物扮演比賽等，十分熱鬧，但那場爭戰就在擺攤前已悄悄地掀開序幕……

※ 前言 — 傳福音使「生命更生」 ※

今年本中心在復活節前一天舉辦了一個別出心裁的「生命更生」同樂日(見上期中心通訊)，目的傳揚主的救恩和整全福音，結果當天小孩和成人共有七人決志。我們在感謝主之餘更決定在七月「唐人街擺攤」的時候再用這個有意義的「生命更生」作攤位節目。但沒料到序幕就因此展開了。

「我願和睦，但我發言，他們就要爭戰。」

(詩120:7)

※ 攪擾預定的工作—義工斷腿 ※

多年來每星期五通常有一位忠心事奉的義工為中心清潔洗地。當然在七月十四日和十五日擺攤的日子前，身為主辦機構的福音中心先清潔地方是不能少的，以便接待翌日到來參加個人佈道訓練及合作擺攤的弟兄姐妹。怎知七月十一日星期三下午忽接該義工電話告知，她在女兒家後院無緣無故被噴水器絆倒，竟然把腿摔斷，傷勢嚴重須送院留醫，如此中心的日常工序運作受阻，要臨時抽人手去清潔。至今該義工還未能到中心來事奉。

尚不止如此，因擺攤的日子福音中心內外都活動連場，中心兩位同工又各有其職責，所以每年中心的董事們都會親自到來輪班當值，負責接待工作。事情就是這麼巧合，某董事被安排在星期日當值，就在當值的前一晚星期六晚，那位董事突然頭暈得厲害，恐怕翌日不能當值了，當晚他無法可想，惟有喝了一碗薑湯。感謝主！翌日他勉強也能到中心去當值一整天。

※ 攻擊開始 ※

◎疾襲擊親◎ 七月十四日星期六是擺攤的第一天，天色放晴但刮著風，風蠻大，連一些賣衣物的攤販早已掛在架子上—排又一排那麼重的衣物，都被風吹倒，可見風力之強勁。

這天是福音中心主辦個人佈道訓練的日子，承蒙華人浸信會的鍾應鴻傳道蒞臨主講「如何向中國民間信仰人士傳福音」，由當天早上九時半開始。聚會開始前本中心主任芬芬連同負責事工的有關人士先行為事工禱告，當禱告剛結束，芬芬的手提電話就響起來，是她住在加州的母親來電話告知她父親今晨忽然尿血，情況頗為嚴重，芬芬得悉此緊急消息後，內心焦急，於是決定當晚立刻訂機票於翌日趕赴加州。

事情來得突然，這明顯會攪動了當天工作人員本來平靜專注的心，更攪動翌日我們福音中心擺攤時預先安排的人手分配和工作。

◎店面險遭擊毀◎ 翌日七月十五日星期日，還是天朗放晴，應該又是適合遊人到來逛擺攤的日子，可是風刮得比昨天更大，尤其中國城刮的大風，其程度是從來沒有見過的。當天一早九時芬芬跟同工抵達中國城後，都看見那些攤位的帳篷紛紛被風掀翻起來，帳篷被風掀翻得連支撐攤位的鋼鐵支架也搖晃起來。

芬芬和同工剛好一起抵達福音中心門前，看著這麼大風也不約而同地說：「風真大呀。」說罷芬芬趕快去開門，好讓大家趕快進入中心內免食風沙。她用鑰匙先開鐵閘，把鐵閘分別向左右拉開，再開玻璃門，她先進去，同工也跟着進入舖內，當同工後腳剛進門，就在此刻，忽然砰然一聲，原來中心門前的攤位被風吹倒，那帳篷連鋼鐵支架正正砸向福音中心的大門，幸虧其中左邊鋼鐵支架撞正大門左側剛合攏的半邊鐵閘上，有此半邊鐵閘擋住才不至於被整個支架砸正大門，否則那櫥窗大玻璃必粉粉碎，而隨後進門的同工也必會被擊傷。幸蒙主保守，物得保全，人亦無恙，感謝主！

「主—耶和華、我救恩的力量啊，在爭戰的日子，你遮蔽了我的頭。」(詩140:7)

◎強風亂陣◎ 狂風怒刮，至使我們福音中心原先為攤位所預備的，要懸掛起來有關救恩訊息的佈置(見下圖)全不能高掛起來，那怎麼辦呢？唯有搬出一些長桌子，把它們橫向倒放在地上，利用桌面作靠背，就把要懸掛的全部貼在桌面上，那就不怕風吹了。本來應該高舉傳揚福音的標語被迫全貼在僅離地三尺高的桌面，令活動進行時每人都要低下頭來向下看。如此看來惡勢力



「生命更生」福音攤位

似得逞，但感謝主！到我們攤位參加活動的人仍然很多，然而可惜的是因人手分配的調動，再加上某崗位的同工也在擺攤前兩天亦因工作受傷，故未能全時間予以協助，於是當多人前來攤位參加活動時，令未有經驗的工作人員有應接不暇之勢，至使攤位活動的效果未如預期所想。



「生命更生」福音攤位

大風持續地狂吹，但很奇怪，當我們負責擺攤的時段結束轉讓他人負責時，風勢便漸減，約一小時後更完全日麗風平不再翻風，與兩小時前的情景迥然不同。

✿ 耶和華必為你們爭戰，你們只管靜默，不要作聲。✿

◎ 出死入生·經歷神醫治 ◎

出 14:14

七月十五日中午芬芬急赴加州探望父親。話說其父在 2003 年曾嚴重中風連續六日不醒人事，醫生告知不做手術必死，做手術可保存性命但會成植物人，但經主內肢體關心代禱，蒙神垂聽而且更施大能去醫治讓其老父於接受肢體按摩時悠然復甦，此出死入生的經驗讓兩位老人家親身體驗神的愛、神的大能，其後母親願意接受耶穌基督為救主，到教會聚會，上主日學研習聖經，今年六月，母親更決定於九月接受洗禮。而老父雖經歷神救治但仍未願意接受福音信主。

◎ 再度蒙恩·又一次經歷奇妙的醫治◎

七月十四日早上老父忽然發現尿出血塊，察覺情況嚴重，立即通知女兒，並聽從女兒建議立刻到醫院作檢查，雖經診治住院一晚，但仍然尿血，惟有暫時返家。七月十五日牧師親去為老父祈禱，求神醫治，當晚九時半芬芬抵家後，立刻又領着父母懇切向主祈求，求主挪去疾病。禱告後，父母知女兒辛勞，故特意讓了房間給女兒，兩老則睡在廳上。翌日七月十六日星期一，上午十一時，老父開心地告知女兒尿再無帶血了。他自己領悟到是神聽禱告，於是不其然地說：「是神醫治了我。」母親聽罷便勸老父說：「倒不如受洗罷。」老父猶豫地說：「我可以接受洗禮嗎？」被主扣門甚久的心扉，終於半開了，但仍是猶豫不決！當晚大家帶着安定的心情各自就寢。

時已夜深十一時了，老父蓋着毛毯躺在廳中的睡床上還未有入睡，忽然間從露台方向吹來了一陣風，風蠻大，竟然把老父所蓋的被子掀開，就在此刻，一個白衣人忽然出現床前，並爬上床躺在他身上還用指甲戳他的手，戳得很痛，於是他起來反抗要推開他，那知白衣人更進一步在他兩邊面頰上各親一下，之後便離開了。這是一件奇異的事情，必然讓老人家驚訝。當他翌日起來把遭遇告知妻女時，芬芬頗覺驚恐，她猶豫這白衣人的出現是出於神還是出於邪靈？但是信心堅強的母親則不然，她說白衣人的行動那麼親切，一定不是惡者。七月十九日老父與醫院協商在妻子受洗後才動手術。

✿ 耶和華是我的旗幟 ✿

◎ 蒙恩受洗 ◎ 事情暫告一段落，其間老父健康也再無異常。然而老父由於再次經歷神醫治，兼且經歷如此真確的奇事後，身心得著平安，於是他終於願意與妻子一起受洗。九月二十三日兩老開心地在加州受洗，受洗後再到醫院檢查做了個小手術，健康現又恢復正常了。老父兩次

經歷神的醫治，見證了神的大能，現在兩老更用行動去見證那蒙召進入神國度，的確可使仇敵閉口無言。

事情不合常理的出現，往往令人有各式各樣的猜想，但姑勿論是甚麼，總得看事情的來龍去脈、帶來的結果和影響就可以顯出端倪。試看，當我們正要趁節日豎立耶和華的旗幟，向社區傳揚福音，宣講救恩時，意外便接踵而來，狂風切入攪局，急疾驟發，尤其是似有意讓負責為首的分身乏術，公私兩頭無暇兼顧，特意要讓惡事得逞；殊不知本來看似令人擔心憂慮的事情，竟然變成高舉耶和華旗幟的完美結局，讓忠心事奉的人，心中所想的得以成就一多年盼望父母終於信主受洗，這是主給予福音中心主任芬芬的大大的賞賜。



芬芬父母受洗

「我們要因你的救恩誇勝，要奉我們神的名豎起旗幟。願耶和華成就你一切所求的。」詩 20:5

◎ 神恩手托庇 ◎

七月十四日個人佈道訓練一題目：

「如何向中國民間信仰人士傳福音」

感謝主帶領華人浸信會的鍾應鴻傳道來負責是次訓練。內容包括堂上授課、街頭實習及評估總結，授課用粵語，有國語即時翻譯。共有 32 位來自本地八所教會的弟兄姊妹接受訓練，其中 13 位為初次受訓。在街頭實習中帶領了 2 位朋友決志信主，另有 3 位願意更認識主。



鍾應鴻傳道和翻譯員



學員們熱烈學佈道

西雅圖華埠七月夏日節「唐人街擺攤之聯合佈道」

是次參與活動的有西雅圖證道堂、西雅圖東區華人宣聖會、東區基督教會、華人美南浸信會、西雅圖華人宣道會、華人浸信會、恩福浸信會、湖東基督教會、西雅圖華人神召會、兒童佈道團，及福音中心「喜訊福音粵曲團契」，他們擺設攤位的節目包括動物汽球、量血壓、扇面贈字、油彩塗面、擲球遊戲、自製首飾、及勞作手工等。感謝主！有 10 位朋友決志信主。另外，恩雨之聲於兩天下午也在福音中心舉行影碟欣賞會。



本中心是次因意外連發，至使擺攤活動的成果未如理想，但承蒙多家教會和機構群策群力聯合佈道，讓福音傳揚，活動興旺，引領多人信主。正如希伯來書 1:3 說：

「他是神榮耀所發的光輝，是神本體的真相，

常用他權能的命令托住萬有。」來罷！來罷！

讓我們高舉耶和華的旗幟勇往直前繼續把真理傳揚。

喜訊福音粵曲團契十五周年感恩餐會

喜訊傳揚萬萬年

福音齊唱十五載



十五載同心讚頌，
福音粵韻樂飄揚；
憑研曲藝傳喜訊，
互促勤佈主佳音。



喜訊福音粵曲團契成立於1997年9月，是本中心最早成立的團契。它與福音中心同步成長，不知不覺已十五年之久，真感謝主的恩典。顧名思義，團契的宗旨是用福音粵曲去傳揚主的佳音。現今團契有十多位成員，是分別來自本地五間教會，就是華人浸信會、華人美南浸信會、東區護道堂、宏恩華人宣道會和西雅圖華人宣道會。團契定時每週星期六早上十一時在中心練習，亦定時探訪松柏樓的耆老，平中也會到其他教會和有需要的地方傳福音。



一九九八年大合照



二零零五年大合照

喜訊福音·薪火相傳

圖片可以作歷史見證，可讓歲月留痕，可緬懷過去，但重要的是可以有跡可循。從左面順年份的圖片得以見到差不多五年一代的團員的情影，又可以見到團員十五年來服裝的演變，從中更見該團契的團結合一，組織有序。而右面圖片則見團員傳福音不遺餘力，除唱腔外更粉墨登場，演唱造手俱佳。雖然對照十五年聚餐的圖片可以見到人事的變遷，但主恩不變，感謝主的眷顧，不斷引領新人加入，讓粵曲團契歷久不衰。粵曲團契是向外開放的，凡喜愛粵曲，又願意認識基督福音者，無任歡迎。

歡迎加入·齊頌主恩



與宏恩舞蹈組出隊佈道



胡鶴偉·林美芬



胡鶴偉·黃玉娟



二零零七年大合照



二零一二年大合照

感恩與代禱

- ◆ 感謝主豐盛的慈愛，祂的恩典實在是夠用的。求主繼續引領我們前面的路，幫助我們活出基督的見證。
- ◆ 請為福音中心各個每週聚會代禱，願主賜福使用中心之服事，憐憫施恩使多人得救。
- ◆ 求主堅固初信弟兄姊妹們的信心，賜福他們有美好的教會生活。
- ◆ 請為眾董事、同工及義工們代禱，求主帶領我們的事奉，使我們同心合意，興旺福音，為主結出美好的果子。



福音中心是一所非牟利的基督教福音機構，除了一位全職和兩位半職受薪同工外，全賴弟兄姊妹作義工的事奉。如果您願意參與中心的服事，請致電206-624-0988。

如果您願意在經濟上支持福音中心，可將奉獻放入中心的奉獻箱或寄往SGC, P.O. Box 3269, Seattle, WA 98114。支票抬頭請寫Chinese Christian Mission，註明給Seattle Gospel Center。現金奉獻如需收條，請付上姓名和地址。謝謝！

書室

主日
週一至四
週五至六

休息
中午12:00 至 下午5:00
上午10:00 至 下午5:00

每週聚會

| | | |
|----|---|---|
| 週一 | 下午2:30 - 3:30 下午4:30 - 6:15 | 國語 國語查經班 粵語 實用美語100句 (2/25-4/15) |
| 週二 | 下午2:00 - 4:00 | 國/粵 社區服務 |
| 週三 | 下午4:30 - 6:15 晚上6:30 - 8:15 | 粵語 英文入籍班 (4/24-7/31) 粵語 福樂團契(每月第二/四個週三) |
| 週四 | 上午10:30 - 12:00 下午2:00 - 3:30 下午2:30 - 4:15 | 粵語 祈禱會 粵語 老人運動及查經班-國際公寓 粵語 英文發音班 (12/13-2/21) |
| 週五 | 上午10:30 - 11:30 下午1:30 - 2:00 下午2:30 - 4:30 | 粵語 粵語查經班 國/粵 祈禱會 粵語 英文入籍班 (11/2-1/25) |
| 週六 | 上午9:30 - 11:00 上午11:00 - 12:30 下午1:30 - 3:15 下午3:30 - 5:00 | 國語 聖經德育中文班(1/5-3/23) 粵語 喜訊福音粵曲團契 國語 英文發音班 (1/5-3/16) 國語 趣味漢語拼音班 (1/5-3/23) |

從事奉的歷程看

缺乏安靜，
便沒有禱告；

缺乏禱告，
便沒有愛心；

缺乏愛心，
便沒有委身；

缺乏委身，
便不能服事有需要的人。

CCM Seattle Gospel Center
P.O. Box 3269
Seattle, WA 98114